



黎明中學校長陳金城（左四）嘉勉教務主任蘇俊男（右一）與教師團隊及優秀學生。（陳明陸攝）

黎明中學捐助華聖啓能中心

〔記者陳明陸麻豆報導〕麻豆私立明星學校—黎明中學，校長陳金城到任五個月來，持續積極推動教學品質革新，結果教學成果相當輝煌。學生參加全縣及全國性比賽，分別榮獲第一至三名內佳績，日前二名學生參與國際物理亞奧林匹克競賽，取得二〇〇八國際比賽資格，校園洋溢一片喜氣溫馨。

黎明中學是一所天主教學校，對本月聖誕節屆臨，學生發揮愛心，自動發動募款活動，期望於本月二十三日校慶日結束時，將募款金額捐助雲林縣唯一全日照顧中心華聖啓能發展中心的興建，學生們不但有愛心加上學業成績優異，表現確實令人敬佩。

據校長陳金城表示：該校將於本月二十三日舉行校慶及園遊會活動，學生也自即日起主動發動募捐活動，捐助雲林縣全日照顧中心華聖啓能發展中心，期望協助該中心的興建，以照顧無依的老人及兒童。黎明中學學生發起每人捐一元不嫌少的愛心活動，共同參與弱勢團體的關懷活動，募款至本月二十三日截止。學生認為校慶日家長前來參與活動時，將帶動捐款活動的高潮，捐助的金額相對可觀。

陳金城校長也強調指出：該校雖是一所升學率極高的學校，但愛心不落人後，教導學生發揮愛心散播至社會，大學學測又將於明年二月初舉行，相信今年表現可望比去年更加亮眼。